
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Попов Антон

 ИНЖЕНЕР КОНСТРУКТОР, 20 000 ГРН.
 17 квітня 2023    Місто: Харків

 Готовий до відряджень: Львів, Івано-Франківськ

Вік: 41 рік
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота
Категорії: Виробництво, Будівництво, архітектура

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Головний
конструктор
ПаРТ "Інтнркондиціонер" (Системи вентиляції, кондиціювання повітря, протипожежні системи та димовидалення),
Харків
10.2017 − 08.2022 (4 роки 10 місяців)

Обов'язки:

Керівництво відділом з десяти конструкторів. Постійне спілкування з замовниками та усіма відділами підприємства з
технічних та технологічних питань. Пошук нових конструктивних рішень, технологій та покупних виробів за для
вдосконалення та можливого зниження собівартості виготовляємої продукції. Контроль за випуском та безпосередня
участь у розробці 3D моделей, конструкторсько-технологічної документації деталей та вузлів виготовляємої
підприємством продукції. Пошук нових рішень та розроблення нової продукції за вимогами ринку. Контроль за
розробленням супровідної документації: паспорта, інструкції з експлуатації, технічних умов та завдань. Авторський
надзор за виготовляємої продукції. Підготовка та участь у аеродинамічних, кліматичних та вогневих іспитах та
складання необхідних протоколів. Розрахунки на міцність несучих конструкцій та аеродинамічні розрахунки.

Заступник головного конструктора
ПаРТ "Інтнркондиціонер" (Системи вентиляції, кондиціювання повітря, протипожежні системи та димовидалення ),
Харків
09.2012 − 10.2017 (5 років )

Обов'язки:

Керівництво відділом з семи робітників, контроль за випуском та безпосередня участь у розробці 3D моделей,
конструкторсько-технологічної документації деталей та вузлів виготовляємої підприємством продукції. Розроблення
нової продукції. Розроблення супровідної документації: паспорта, інструкції з експлуатації, технічних умов та
завдань. Авторський надзор за виготовляємої продукції. Підготовка та участь у аеродинамічних, кліматичних та
вогневих іспитах та складання необхідних протоколів. Розрахунки на міцність несучих конструкцій та аеродинамічні
розрахунки.

Інженер-конструктор
ПаРТ "Інтнркондиціонер" (Системи вентиляції, кондиціювання повітря, протипожежні системи та димовидалення ),
Харків
03.2008 − 10.2012 (4 роки 7 місяців)

Обов'язки:

Розробка 3D моделей та конструкторсько-технологічної документації деталей та вузлів виготовляємої
підприємством продукції. Розрахунки на міцність несучих конструкцій.

Освіта

https://jobs.ua/resume/kharkov
https://jobs.ua/resume/lvov
https://jobs.ua/resume/ivano-frankovsk
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1179395
https://jobs.ua/register


Харківський національний аерокосмічний університет ім. Н.Е. Жуковського ХАІ
(Харків)
Спеціальність: Авіаційних двигунів, інженер механік авіаційних двигунів та енергетичних установок
повна вища, 09.2003 − 02.2008 (4 роки 5 місяців)

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно), Англійська - Середній

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Професійно володію: Autodesk Inventor, SolidWorks, AutuCad. Середній рівень: Компас
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Відповідальний, цілеспрямований.
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